



ERRATUM

Erratum to “The future of lung transplantation”



J.M. Borro ^{a,b}

^a Department of Thoracic Surgery and Lung Transplantation, University Hospital of A Coruña, Spain

^b University of A Coruña, Xubias de Arriba 84, 15006 A, Coruña, Spain

In the print version of the article “The future of lung transplantation” (Rev Port Pneumol. 2015;21(1):3-4), the title is incorrect. Where it reads “The future of lung transplantation

Evolution of burnout and associated factors in primary care physicians”, it should read: “The future of lung transplantation”.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rppnen.2014.09.006>
E-mail address: jbormat@sergas.es

<http://dx.doi.org/10.1016/j.rppnen.2015.03.004>

2173-5115/© 2015 Sociedade Portuguesa de Pneumologia. Published by Elsevier España, S.L.U. All rights reserved.